

Мамы, папы, все родители,

Многие из вас водители.

Помните, что нет на свете

Ничего важней, чем дети!

**Прежде чем за руль садиться
Нужно вам не полениться,
Обеспечить не спеша
Безопасность малыша!**

**Вы закон не нарушайте,
В кресло деточку сажайте.
Это ведь совсем несложно,
Пристегнул – и ехать можно.**



**Если вдруг манёвр лихой,
Или столкновение,
Защитит от травм ребёнка
Детское сидение.**

**Пусть услышит целый мир,
Ребёнок – главный пассажир!
Жизнь его ценна, ты знаешь,
Пристегнёшь – не потеряешь!**



Памятка для родителей

«Безопасность ребенка при перевозке в автомобиле»

Уважаемые родители, самые важные пассажиры в вашем автомобиле – это дети: непредсказуемые, непоседливые, и для того, чтобы обеспечить им надежность и комфорт, всегда пристегивайте ремнями безопасности и объясните ребенку, зачем это нужно делать. Если это правило автоматически выполняется ВАМИ, то оно будет способствовать формированию у ребенка привычки пристегиваться ремнями безопасности.

Ремень безопасности для ребенка должен иметь адаптер по его росту (чтобы ремень не был на уровне шеи ребенка).

Дети до 12 лет должны сидеть в специальном удерживающем устройстве (кресле) и занимать самые безопасные места в автомобиле: середину и правую часть заднего сиденья.

Учите ребенка правильному выходу из автомобиля через правую дверь, которая находится со стороны тротуара.

Никогда не перевозите ребенка на своих коленях вне зависимости от того, где вы сидите. Слишком велик риск того, что в критический момент вы не удержите ребенка или придавите его собой.

Не усаживайте детей на передние сидения авто, ведь на дороге может случиться всякое, и ребенок, может получить серьезные телесные повреждения! Помните, что в большинстве автомобилей существуют «подушки безопасности», которые могут как ударить, так и просто напугать вашего ребенка.